

24.07.2024 год «Тайны мыльных пузырей» (Немерова О.С., Рейз В.А., Яковлева И.В., Зарубина Е.Е., воспитатели и дети старшей группы)

Мыльные пузыри популярны во всем мире. Глядя на летающие мыльные пузыри, кажется, что это волшебные звездочки, которые исполняют все наши заветные желания, и их нужно поймать. Говорят, человеку не надоедает смотреть на три вещи: огонь, воду и звездное небо. Нужно добавить сюда и мыльные пузыри. Глядя на мыльные пузыри и у детей, и у взрослых захватывает дух. Что же это за чудо –мыльный пузырь? «Тайны мыльных пузырей» -под таким названием в краеведческом музее прошло познавательное - развлекательное занятие для детей старших групп. В ходе занятия дети познакомились с историей происхождения мыльных пузырей, узнали секреты мыльного пузыря. Также детям было предложено самим побыть волшебниками и «повелевать» мыльными пузырями, провести опыты по надуванию различных видов мыльных пузырей. Были удивлены художественным способностям мыльных пузырей. Оказывается, мыльными пузырями можно не только развлекаться, но и рисовать, также он может замёрзнуть, поместив его в холодильник.

И самое главное дети поняли, что при применении «секретного» вещества - глицерина в составе раствора мыльные пузыри получаются крупными и крепкими.

Дети проявили любознательность и активность, это чувствовалось на протяжении всего занятия.



